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ATA      DA      4a        (QUARTA)        SESSAO      EXTRAORDINARIA      DA      CAMARA      MUNICIPAI-      DE

GUARAREMA   REALIZADA   NO   DIA   05    DE    JUNHO    DE    2024.

Aos   cinco   dias   do   mes   de   junho   de   2024,    as   quatorze   horas,   na   Sala   de
Sess6es     ``Vereador     Oswaldo     Freire     Martins'',      sob     a     Presidencia     da
Vereadora   Vanessa   Martins   dos    Santos   e   com   a   present:a   dos   Vereadores
Andre    Augusto    de     oliveira,     Claudinei     Santos     de     Oliveira,     Eduardo
Aparecido    Moreira    Franco,     Irineu    Claudio    Leite,     Jose    Francisco    da
Fonseca,    Marcos   Wezassek   de   Britto,    Maria   de   Fatima   Soares   Pereira   de
Souza      e      Sidnei      Santos      Leal      realizou-se      a      4a       (quarta)       Sessao
Extraordinaria    do    ano    legislativo    de    2024     da    Camara    Municipal    de
Guararema.     A    Senhora    Presidente,     sob    a    protegao    de    Deus,     declarou
aberta      a     presente      Sessao     Extraordinaria.      A     seguir,      a      senhora
Presidente     solicitou    ao     1°     Secretario     que     fizesse     a     chamada     dos
Senhores   Vereadores.    Constatada   a   presenGa   de    9   Vereadores,    ausentes
os    Vereadores    Jose    Francisco    Beraldo    Junior    e    Reinaldo    Gaspar,     e
havendo   n`inero    legal    para    deliberac;ao,    a    Senhora    Presidente    deu   por
iniciados    os    trabalhos    da   presente    Sessao    Extraordinaria,    convocada
por   esta   Presidencia,    atraves   do   oficio   GP   n°    05/2024   de   04   de   junho
de    2024,    em   atendimento    ao   Oficio/PMG   n°    115/2024,    do    Excelentissimo
Senhor    Prefeito    Municipal    de    Guararema,    a    fin   de    ser    deliberada    a
Ordem    do    Dia,     organizada    pela    Mesa,     ouvido    o    Colegio    de    Lideres,
devidamente   publicada   atrav6s   do   Edital   n°   13/2024,    de   13   de   junho   de
2024.   A   seguir   a   Senhora   Presidente   passou   imediatamente   para   a   ``Ordem
do    Dia'',    solicitando    ao    10    Secretario    que   procedesse    a    leitura   das
materias   constantes   da   presente   Sessao   Extraordinaria.   Neste   momentc>   o
Vereador  Marcos   Wezassek   de   Britto   pediu   ``Questao   de   Ordem"   e   requereu
que   fosse   dispensada   a   leitura   da   materia   por   ja   ser   de   conhecimento
de   todos   os   Vereadores.   A   seguir,    a   senhora   Presidente   passou   ao   item
ilnico   da    ``Ordem   do    Dia",    constante   do    Projeto    de    Lei    n°    22/2024,    de
autoria   do   Executivo   Municipal   e   que   ``Altera   a   classifica?ao   de   Casa
de      Convivencia      para      EspaGo      Multiuso      Paratei      ``Francisco     Antonio
Candido",    o   equipamento   pdblico   denominado   pela   Lei   Municipal   n°   3667,
de   24   de   maio   de   2024.",   procedendo   a   leitura   do   Parecer   n°   19/2024   da
Comissao   de   Justic;a   e   Redac:ao;    e   do   Parecer   n°    19/2024   da   Comissao   de
Financ:as    e    OrGamento,     que    se    manifestam    favoraveis    ao    Projeto    nos
termos   propostos.    Encerrada   a   leitura,    a   senhora   Presidente   colocou   o
referido    Projeto    de    Lei    em   tinica    discussao.    Nao    havendo    Vereadores
interessados   em   discutir   o   Projeto,    a   Senhora   Presidente   colocou-o   em
dnica   votaGao,    comunicando   ao    Douto    Plenario   que   a   materia   exigia   o
quorum   da   maioria   absoluta   os   membros   da   Camara   para   a   sua   aprovaGao,
mos   termos   dos   dispositivos   da   Lei   Organica   do   Municipio,    e   de   acordo
com   dispositivos   do   Regimento    Interno   talTibem   manifestaria   seu   voto   a
mat6ria.     Isto    posto,     ap6s    todos    os    Vereadores    votarem,     a    senhora
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Presidente    manifestou    o    seu    voto    a    materia.     Encerrada    a    votagao,
proclamou   o   resultado,    sendo   o   Projeto   de   Lei   n°   22/2024,   aprovado   por
unanimidade   de   votos,   em  dnica   discussao   e   vota¢ao.      Nada  mais   havendo
para    a    "Ordem   do    Dia'',    a    Senhora    Presidente    facultou   a   palavra    aos
Vereadores    inscritos   para   ``Explica?6es    Pessoais''.    Nao   havendo   oradores
inscritos,    e   nada   mais   havendo   a   tratar,    a   senhora   Presidente   reiterou   a
convoca?ao   aos   senhores   Vereadores   para   a   pr6xima   Sessao   ordinaria,    a   ser
realizada   na   segunda-feira,   dia   17   de   junho   as   15h   e,   declarou   encerrada   a
presente   Sessao   Extraordinaria.    E,    para   os   efeitos   legais,    lavrou-se   a
presente    Ata     que     depois     de     aprovada     segue     assinada    pela     Senhora

Eduardo  A
2°   secretario
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